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ur hvars hjässa en blomma i form af en stjär 

na växer upp. 

Timglasen äro alla defekta och ställning 

saknas en af konsolerna vid sockeln . Höjd 

90 cm. 

5. Siffertafla med förgylld ram och förgylld 
rokoko uppsattser, höjd 110, bred 52. 

Skänkt till Paltamo kyrka af Handeismannen 

i Stockholm Georg Cajanus, år 1756. 

Föräring till F. Fornminnesföreningen 

af hofrådet W. Brummers sterbhus i anslut- 

ning till de kollektioner, som under före-

gående år förärats. Föremålen anlände 30. 

ix.1909 från Tervalammi 1 Wichtis. 

Två enkla glaskaraffu eller flaskor, 31 

cm höga och 8 cm nedre diameter; med 1 7 

sidor slipad glaspropp. Flaskorna stå i et 

vackert flätadt korgställ med handtag mel-

lan de två cylinderformiga korgarna. 

Ett par brödkorgar eller brickor af plåt, 

undertill svartlackerad och märkta 

upptill med afbildning af 
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5400. bondby (idealiserad arkitektur) mellan höga 

Wichtis. berg. Brickorna äro djupa, med oval ,svängd 

kant. Höjd 7 cm; upptill 35 x 27 cm. 

Ett par brödkorgar elier brickor af plåt, 

svartlackerade, med ofvansidan prydd af gul 

randornering och i bottnet gula vyer, med 

text Mtihle bei Istein på den andra honnen-

werth åc Drachenfels på den andra. Oval kant. 

Höjd 5 cm, upptill 35 x 21 cm. 

Vinglas; rund fot, 9 sidikt skaft som små-

ningom öfvergår i kupan , det hela blom- 

kalklikt. Höjd 11 cm, öfre och nedre 

diameter 6 och 6 cm. 

Kryddbössa af fajans, hvit med gyllne rän-

der. Cylinderformig med lock. Innantill 

ovalt urgröpt på undre sidan ett litet 

hål, inom hvilket den ihållga nedre delen 

af bössan. Höjd med lock 7 2  cm, diameter 

6 cm. 

Tefat och kopp af porslin, hvita , fatet 

med svängd kant, båda ornerade med ijus-

gredelina små reliefer: en urna med en få-

gel inom halfrund krans af rankor. 0sign. 

Tefat och kopp af hvit porslin, med enkel 

blä rand, af 3 å 4 parallella linjer. Si-

dorna indelade med hjärtformiga linjer 

slutande i treflikiga blad. 

Tefat med kopp, fajans hvit med rik gre-

delin ornering: bondgård med kor och land-

skap, samt rand af vinlöf och drufvor m.m. 
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5400. sign. British_ Scenery _Davenportj. 

Wichtis. Nåldosa af fajans oval form, med ornering 

af prästkragar samt på locket ett hjärta, 

ett ankare och en bok. H. c. 5 cm, genom-
skärning c. 7 x 5 cm. Inne ligga några 
manschettknappar. 

Grönlackerad bleckdosa, 7 x 4 x 3 cm, med 

munlack. 

Petschaft, med handtag, anordnad som ur-

berlock. H.J F. 

Ring troligen af stål, med blad med F; 

ringen närmast klacken tjockare, med växt-

ornament i relief. 

Litet petschaft (S.H), ytan blott 15 x 12 

mm. 

Ring, Men, slät, af stål, med 8kantig klac  

hvarpå M. 

Urnvckl med infattad rund röd karnioisten. 

Liten  stämpel; skaft af elfenben, stamp 

af rutor . 4 cm hög. 

Liten pappask med munlack. 

SkrifplIn, hvit marmor (?) med ram af pres-

sadt läder; på en långsida en penna. 19 x 

14 cm. 

Piphufvud, fajans, hvitt med påmålad stuga 

och trän. Litet. 

Etui för 2 små kammar , af pressadt läder 

med förgylld ornering och inskrift: Souvenir. 

9 * x 3 * cm. 
Spänne för skor eller bälteg enkelt, svart-

lackeradt med små gyline jernor. 7 x 3 * cm. 
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Bros2.11; endast messingsinfattningen är kvar 

ett slags renässansornament kring en oval 

öppning. 

Portmonnå af 1äder, grönt, med rik guld- 

prässning och inskrift: Porte - monnaie. Inna 

ligga 2 20 kopekstycken. 

Portmonnå af brunt fint läder, invändigt 

fodrad med saffian och i många afdelninga 

för mynt, visitkort (innehåller några för 

Sofie Fa1kman, satut ett fack inneh. penn- 

knif, liten sax, handskknäppare, broderstift 

och stor brodernål. 

Liten  n1änbok af prässadt grönt läder med 

bi1der af postvagn kärra och ryttare m.m. 

Inuti liten notisbok med röda sidenpermar. 

5400. 
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26. Notesbok, perm af grönt läder anordnad som 

kring en plånbok, med stå1spänne, hvarpå stå 

Souvenlz. Boken innehåller några dagboksan- 

teckningar, antagligen af Sofia Falkman, för 

1844 och 1854. 

Wrs, oval, af läder, på sidorna h.o.h. täckt 

af bleckplätar med påmålade bilder, pä ena 
sidan ett fyrtorn och ett skepp på andra 

sidan en sjöman, visande åt barn ett lek-

saksfartyg. 

Brefhållare ? långsmal skifva, 41 x 7 cm, 
att upphängas, med fack broderade stramalj 

skifvor, i hvilka brefven kunna inklämmas. 

De under hvarandra ordnade skifvorna ha 

inom ranka långs kanten initia1erna S-M-T-

0-T-F-L(?)- al1t i gula och bruna pärlor. 

Två packor kort, båda röda, med finsk kro 

nostämpel; den ena dessutom J.C.B. 

Träpenal, 18 x 6 x 3 cm, innehållande litet 
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5400. bläckhorn sanddosa, penna, griffel, pärle- 

Wichtis. molinjal m.m. 

En aäk af halmflätning; på locket glansbild 

med underskönt landskap. 5 x 11 x 16 cm. 

håller visitkort, mest medienimar af släkten 

Sinebrychoff Kjöllerfeldt några konfekt-

papper; en påbörjad virkad grön börs med 

perlor; ett spetsfragment. 

Ett bläckhua och en sanddosa, båda af 

glas, kubformiga med facettslipade (rektan-

gulära större och mindre rutor) sidor; mäs-

singspropp. 5 cm höga, 4 cm2  pian. 

Säkerhetsnål. 

(1 en rund ask) ett garnityr af 4 st. hår 

nålar, 1 hårkam, 2 armband, 1 halsband, 1 lif-

spänne och 2 örhängen, allt af svartstål, 

fint gjutet arbete dels 1 form af spetsar 

dels med medaljonger, antika figurer i 

genombrutet arbete eller mot giänsande stä 

botten. Orneringen från förra hälften af 

1800-talet. 

Ett par virkade bomulls brickdukar 

kvadratiskt genombrutet mönster. 30 x 30 cm. 

yisitkortsbok, lackerade sidor, på den ena 

silfverblommor mot svart botten; inuti rödt 

atla sfoder. 

ILLAitkortsetui af svart läder; på ena side 

i silfver pressad, en fågel med ett ban 

Souven1r. Liksom föreg. med några kort för 

Hanna Brummer. 
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5400. 38. Liten barnmösu af linne med spetskant. 
Wichtis. 39. Ett stycke möbeltu 1. draperi med urnor 

och blommor i brokiga färger på svart bot-

ten . Upprepningsmönster . 75 x 125 cm. 

En  lorniett med sköldpaddskaft, hopfällbara. 

sönder. 

Sn samling af 8 par äldre glasögono  af oli 
ka former. Till större delen defekta och 

sönder. 

Skrifdonsattirall pappersknif, raderknif, 

pennskaft och petschaft, af porsiin och 

mässing, porslinet i blått och hvitt med 

brokiga blommor, messingen i barockmönster. 

LaDukärm af rödt glace-papper,i sex skif-

vor med urklippningar fyllda af prässade 

blommor. 

Svart flor, halfmånformigt, mönstradt med 

små treflikiga blad (?) samt med spetsbård. 

Duk af fint hvitt linne med mönster af 

moln1ikt sammanstända prickar, hvita svarta 

och orange linjer samt bred bård af svarta 

och orange linjer. 

Stt par stickade muddar, bruna med något 

hvitt och gult inslag. 28 cm långa. 

Stickad börs, dels brun dels gredelin„ 

med ena ändan stickad af stålpärlor samt 

med två stålringar. 37 cm lång. 
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Pappersknif af elfenben. 

Mönster till spets-stickning och hå1söm 

- - af M. C. S  n. (Häfte) 

(Häfte =)Ny stickbok af Jenny Lambert. 

(5 häften): Den nyaste virkboken - af en 

Fruntimmersförening, I.II.V.VI.VIII. 

Portfölj in folio af mjukt, rikt prässadt 

läder; i det inre några ark plumppapper 

inhäftade. 

Två portföljer in quarts af rikt prässadt 

läder; likadanna med plumppapper och fack. 

(Häfte)Anleitung zum Gebrauche der - 

Näh - Maschine. 

Nya mönster till spets-stickning m.m. ,af 

Charlotte L-r. (Häfte). 

Litet plän, dansprogram, för anteckning 

af "Engagerade Danser". Hopvikt i pärm-

form; på pärmen står: Bal. 

Dessutom omfattar denna kollektion en del 

särskildt katalogiserade fotografiporträtt, 

samt arkivalia, som inpackts med påskrifter: 

program, bref, visitkort, gratulationskort, 

räkningar, mönster, bränneriritningar, notifi-

kationer och inbjudningar, kantater. 

5400. 
Wichtis 


